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Уважаемый Сергей Михайлович!
От имени Ассоциации негосударственных структур безопасности Московской области, руководствуясь многочисленными обращениями сотрудников и руководителей частных охранных организаций - членов Ассоциации, осуществляющих свою деятельность на территории г. Москвы и Московской области, а также принимая во внимание важность и необходимость основательной проработки проекта Закона «О полиции» (далее - «Законопроект») до момента его рассмотрения и утверждения, прошу Вас обратить внимание на содержание пункта 24 статьи 12 Законопроекта:

«(На полицию возлагаются следующие обязанности) охранять на договорной основе имущество граждан и организаций, а также объекты, подлежащие обязательной охране полицией в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации».

Учитывая то, что в ст.1 Законопроекта сформулировано: полиция является «составной частью единой централизованной системы федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, и предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и обеспечения общественной безопасности», правомочия по охране имущества граждан и организаций на договорной (коммерческой) основе представляются противоречащими ее основным функциям и создающими угрозу заведомого злоупотребления такими хозяйственно-коммерческими отношениями в ущерб основной деятельности.

Разумеется, охрана объектов, подлежащих обязательной охране полицией, должна иметь место, и формирование перечня данных объектов справедливо отнесено к компетенции Правительства Российской Федерации. Однако охрана коммерческих организаций (структур) и граждан,  включая индивидуальных предпринимателей, на договорной основе должна осуществляться организациями, специально созданными для оказания охранных услуг, имеющими штат квалифицированных сотрудников и действующими па основании лицензий Министерства внутренних дел в соответствии с положениями детально проработанного на текущий момент законодательства о частной охранной деятельности. Недопустимо вмешательство полиции как составной части органа государственной власти в подобные коммерческие отношения. Это неминуемо создаст благоприятную почву для злоупотреблений и коррумпированности, т.е. спровоцирует последствия, которые Законопроект призван исключить.

Учитывая мнения 96 руководителей частных охранных предприятий, объединенных в ассоциацию негосударственных структур безопасности Московской области, просим Комитет Государственной Думы по безопасности:
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