




Пресс-релиз 
совещания Ассоциации  негосударственных структур безопасности Московской области,
30 октября 2009 года, г. Балашиха.

30 октября 2009 года в Балашихе прошло региональное совещание АНСБ - Ассоциации негосударственных структур безопасности Московской области. В Ассоциацию входит 130 крупнейших частных охранных структур Подмосковья, в том числе и ряд структур, входящих в группу  предприятий безопасности «Союз».

В работе совещании приняли участие заместитель начальника Главного управления региональной безопасности Московской области Андрей Александрович Ашурков, зам. начальника отдела лицензионно-разрешительного управления Департамента охраны общественного порядка МВД России Олег Владимирович Климочкин, Директор ГУП «Московская областная безопасность» Аркадий Валентинович Татарников, заместитель председателя  Межрегионального профессионального союза сотрудников правоохранительных органов Сергей Михайлович Леонов, начальники подразделений лицензионно-разрешительной работы органов внутренних дел городов и районов Подмосковья. 
От Управления организации лицензионно-разрешительной работы и контроля за частной детективной и охранной деятельностью ГУВД по Московской области присутствовали заместитель начальника управления, полковник милиции Маликова Ирина Васильевна и начальник отдела, подполковник милиции Соколова Светлана Юрьевна.
Совещание открыл президент Ассоциации Валерий Александрович Аракелов. Он рассказал о результатах работы АНСБ в 2008-2009 годах. Количество членов Ассоциации с каждым годом увеличивается, даже, несмотря на кризис. Это можно объяснить стремлением к защите корпоративных интересов, желанием руководителей быть в курсе всех нововведений и опосредованно, через Ассоциацию влиять на процессы, так или иначе затрагивающие частный охранный бизнес, в том числе и на законотворческий процесс. 

Ассоциация продолжает взаимодействовать с органами внутренних дел, которым частные охранные структуры подконтрольны. Взаимодействие  организуется, начиная со стадии лицензирования и заканчивая совместной охраной общественного порядка. С органами внутренних дел осуществляется взаимный обмен информацией, проводятся совместные мероприятия, направленные на борьбу с преступностью. Вместе решаются задачи дальнейшей социальной поддержки ветеранов правоохранительных органов. В прошлом году в структуры, входящие в  Ассоциацию было трудоустроено более 50 человек, в 2009 – 46 человек. 

За прошедший год от Ассоциации поступило в  органы внутренних дел более 35 обращений по результатам взаимодействия с охранными структурами и предложениями о поощрении сотрудников этих организаций, что является несомненным показателем положительной динамики процесса взаимодействия. 

За истекший период АНСБ оказывала консультационные услуги участникам Ассоциации и на данном совещании присутствующим руководителям охранных структур были предоставлены информационные материалы с  необходимыми рекомендациями относительно изменений в профильные законодательные и нормативные акты, вступающие в силу в 2010 году.
За последний год совместно с ГУП «Московская областная безопасность» АНСБ согласовала 98 договоров на охрану объектов муниципальной и областной собственности организациями-членами Ассоциации. 

Около 80% частных охранных структур, входящих в АНСБ, участвовали в обсуждении новых положений закона о частной детективной и охранной деятельности. Отдельные обновления законодательных и нормативных актов, регламентирующих негосударственную охранную деятельность в значительной степени позволят совершенствовать контроль за  деятельностью частных охранных организаций. Однако, имеются руководители ЧОО которые имеют особое мнение по поводу нововведений в законодательство, касающееся охранного сообщества. Но, так или иначе, законодательство необходимо соблюдать. Исполнять его грамотно и вдумчиво, с наименьшими затратами для организации. 
72 частных охранных предприятия обратились в Ассоциацию негосударственных структур безопасности с просьбами помочь вернуть долги за предоставление услуг охраны различным бюджетным организациям. Благодаря усилиям Ассоциации, охранным предприятиям  в текущем году должники вернули около шестидесяти пяти миллионов рублей.  
АНСБ ведет активную и успешную работу по поиску клиентов для своих охранных структур, что в наше непростое время трудно переоценить. 
Заместитель начальника Главного управления региональной безопасности Андрей Александрович Ашурков рассказал собравшимся о структуре и деятельности антитеррористической комиссии Московской области и соответствующих комиссий муниципальных образований Подмосковья. В его выступлении были озвучены проблемы   по антитеррористической защищенности объектов образования, культуры, спорта, здравоохранения и социальной защиты населения. В соответствии с нормативными актами все эти объекты должны охраняться в обязательном порядке. По этой теме на антитеррористической комиссии уже был заслушан ряд глав муниципальных образований. 
Опираясь на действующее законодательство, ГУРБ Московской области совместно с областным министерством образования готовит письмо главам муниципальных образований о том, что объекты образования должны охраняться либо милицией, либо частными охранными предприятиями. Никаких других форм охраны быть не должно. Контролирующие структуры будут строго следить за выполнением этих норм.
Директор ГУП «Московская областная безопасность» Аркадий Валентинович Татарников рассказал о мерах, предпринимаемых возглавляемым им государственным унитарным предприятием по погашению задолженностей от областных бюджетных организаций за услуги, предоставленные охранными предприятиями, входящими в АНСБ. Этот процесс был инициирован ГУРБ Московской области и имеет огромное значение для нормальной деятельности негосударственных охранных структур.  Нельзя забывать, что кроме вопросов безопасности, деятельность частных охранных предприятий имеет важную социальную составляющую. Они дают работу пятидесяти тысячам своих сотрудников. И если человек отработал положенное время, он должен получить за это зарплату. И никакие трудности кризисного времени не должны диктовать иное.
Особое внимание Аркадий Валентинович уделил правилам проведения конкурсов по размещению заказов на оказание охранных услуг. 

Большой интерес среди участников совещания вызвало выступление заместителя начальника отдела лицензионно-разрешительного управления Департамента охраны общественного порядка МВД России Олега Владимировича Климочкина. Подробнейшим образом, разъясняя все особенности, Олег Владимирович рассказал об изменениях в законодательных актах. А их немало, и они чрезвычайно важны для ЧОПов. Это и вопросы аттестации, экзамены, и присвоение квалификации, и вопросы лицензирования, и служебное оружие, учредительство в ЧОПах, и многое-многое другое. Разумеется, данная информация вызвала множество вопросов у руководителей негосударственных охранных структур, на которые Олег Владимирович дал исчерпывающие ответы. 
В заключении состоялось награждение руководителей  частных охранных предприятий, членов АНСБ.
