В Арбитражный суд Московской области.
       От имени Ассоциации негосударственных структур безопасности Московской области, объединяющей в своих рядах 106 предприятий и организаций, руководствуясь многочисленными обращениями сотрудников и руководителей частных охранных организаций – членов Ассоциации, осуществляющих свою деятельность на территории Московской области, просим обратить внимание на то, что Исковое заявление в Прокуратуры Московской области о государственной охране объектов местного самоуправления, вынесено без учета следующего:
1.
Здания администраций муниципальных образований не являются объектами
государственной охраны.
Из абз. З ст.11 Закона РФ от 11.03.1992 N 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» следует, что частной охранной организацией не могут охраняться только те объекты, которые подлежат государственной охране. Согласно ст.1 Федерального закона от 27.05.1996 N 57-ФЗ «О государственной охране»:
охраняемые объекты - здания, строения и сооружения, в которых размещены федеральные органы
государственной власти; территории и акватории, прилегающие к указанным зданиям, строениям.
сооружениям и подлежащие защите в целях обеспечения безопасности объектов государственной 

охраны; здания, строения и сооружения, находящиеся в оперативном управлении федеральных
      органов государственной охраны; предоставленные им земельные участки и водные объекты.
         Таким образом, объектом, подлежащим государственной охране, могут быть только здания,  в
которых    размещены     органы     федеральные    органы    государственной    власти.     Администрации
муниципальных образований  не являются федеральными органами  государственной  власти,  поэтому
здания муниципальных образований не являются объектами государственной охраны.
2.
Отсутствует орган государственной охраны, в компетенцию которого входит охрана зданий
администраций муниципальных образований.
Согласно ст.5 Федерального закона от 27.05.1996 N 57-ФЗ «О государственной охране» государственную охрану осуществляют федеральные органы государственной охраны. В обеспечении безопасности объектов государственной охраны и защиты охраняемых объектов в пределах своих полномочий участвуют органы федеральной службы безопасности, органы внутренних дел РФ и внутренние войска МВД РФ, органы внешней разведки Российской Федерации, Вооруженные Силы Российской Федерации и иные государственные органы обеспечения безопасности.
2.1.В силу Указа Президента РФ от 11.08.2003 N 960 «Вопросы Федеральной службы безопасности Российской Федерации» к компетенции ФСБ охрана зданий местных администраций не относится.
2.2.
Согласно Федеральному закону от 10.01.1996 N 5-ФЗ «О внешней разведке» к компетенции
органов внешней разведки охрана зданий местных администраций не относится.
К компетенции вооруженных сил РФ охрана зданий местных администраций также не относится.
2.3.
Из пп.8 п.2 Положения о Министерстве внутренних дел (утв. указом Президента РФ от 19 июля
2004г. №927) следует, что органы МВД осуществляют государственную охрану только в случае, если у
МВД есть полномочие по государственной охране соответствующего объекта.
Согласно ст.9 закона РФ от 18.04.1991 N 1026-1 «О милиции» перечень объектов, подлежащих обязательной охране подразделениями милиции вневедомственной охраны при органах внутренних дел, определяется Правительством РФ. В соответствии с п.6 Перечня объектов, подлежащих обязательной охране подразделениями милиции вневедомственной охраны при органах внутренних дел РФ (утв. Распоряжением Правительства РФ №1629-р от 02 ноября 2009г) подразделениями милиции вневедомственной охране в обязательном порядке охраняются административные здания исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, занимаемые высшим должностным лицом.
Согласно пп. «б» п.З ст.29 Устава Московской области высшим должностным лицом исполнительного органа государственной власти Московской области является Губернатор Московской области. Следовательно, в Московской области государственной охране милицией подлежат только здания, занимаемые Губернатором Московской области. В отношении остальных зданий органов государственной (муниципальной) власти у органов МВД отсутствуют полномочия по охране.
Кроме того, согласно положению о вневедомственной охране при органах внутренних дел РФ (утв. Постановлением Правительства РФ от 14.08.1992 №589) вневедомственная охрана не обладает полномочиями по государственной охране.
3.  Договора частных охранных предприятий заключаются в соответствии Федеральным законом
от 21.07.2005 N 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для

государственных и муниципальных нужд». Процедура проведения торгов законна, и никем не оспорена. Следовательно, указанный договор является законным.

В связи с изложенным,  и учитывая отсутствие прямого запрета в законе об охране,  полагаем,
что контракты, заключенные частными охранными предприятиями, входящих в АНСБ МО, соответствуют закону. Также считаем, что заключение контрактов на охрану с другой организацией повлечет неэффективное и неэкономное расходование бюджетных средств.
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